

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qlw.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

院外放个皮包，里面躺个男婴

池子崖村村民发现后忙报警，孩子双手双脚畸形已安置在福利院

本报6982110热线消息
(记者 路伟) 15日上午，在岱岳区天平街道办事处池子崖租房住的耿先生在自己墙外空地上发现一个黑色的、拉着拉链的帆布包，打开一看，里面竟然是一名几个月大的婴儿。耿先生赶紧报了警，据了解，这是一名男婴，当天被送进了儿童福利院。

“这么冷的天，把这么小

的孩子扔了，这爹妈心真狠。”16日上午，记者来到岱岳区天平街道办事处池子崖村，说起昨天有人捡到孩子一事，村民们都非常气愤。池子崖村正在搬迁，村里多数村民已经搬进楼房。“村里的人已经不多了，幸亏把孩子放在了有人的小院外面，要不这么冷的天肯定得出事。”一名村民说。

在村民的指引下，记者来到村东头找到了最先发现婴儿的耿先生一家。耿先生说，当天上午，他的儿子下夜班回家，没发现门外有什么特别。上午10点多，就在耿先生的儿子准备休息时，一家人听到有孩子的哭声，时断时续，起初还以为是自家的孩子在哭。

循着哭声，耿先生的儿子出门后，在院墙西侧一块

菜地上看到一个黑色的帆布包，这个包的一旁放着奶粉和几块尿布。这个包的拉链拉着，只留下一点空隙，而哭声就是从这个包里发出来的。拉开拉链一看，耿先生一家看到一名正在哭泣的婴儿，头朝北，裹着一层小被子，上面也盖着一层。仔细检查后也没找到任何信息。

耿先生一家一时手足无

措，拨打了110报警。民警赶到现场后又拨打了120，随后，在民警的带领下，婴儿被送到泰安市妇幼保健院(市儿童医院)急诊科，经过检查，医生发现这是一名男婴，四五个月大，有明显的腹胀症状，并且双手和双脚畸形。一系列检查完成后，男婴被送往泰安市儿童福利院。

(奖励线索提供人 50元)

前11个月防治大气污染亮成绩单

泰安“气质”全省内陆城市领先



本报泰安12月16日讯
(记者 杨思华) 16日，市政府新闻办公室举行新闻发布会，环保局通报泰安前11个月大气污染防治工作。今年前11个月，泰城环境空气质量综合指数位列

全省13个内陆城市第一位。会上还制定下一步工作重点，2016年底前，对不能稳定达到省第三阶段标准的企业实施限产、停产直至关停措施。

目前，泰安市大气污

染防治工作与市民的环境需求相比，还有一定差距。泰安市不仅扩大城区禁燃区范围，在此基础上，还将继续加大禁燃区10吨及以下燃煤锅炉的淘汰力度，采取约谈、罚款等措施，争取2016年9月底前淘汰、改造禁燃区范围内现有分散燃煤锅炉；2016年底前，对不能稳定达到省第三阶段标准的企业实施限产、停产措施，直至关停，完成7家现役火电机组废气超低

排放治理，80%的重点行业实施挥发性有机物治理。还将重点全面治理餐饮经营业油烟污染，将治理范围由沿街商铺扩大到高校、单位的内部食堂。

发布会上，市环保局副局长李向农还介绍，冬季是全国性雾霾天气的高发期，市蓝天工程指挥部将向社会发放《关于春节期间不燃放烟花爆竹的倡议书》，倡导抵制销售、购买、燃放烟花爆竹。

上月蓝天数
全省排第五

本报泰安12月16日讯(记者 路伟) 省环保厅发布今年11月份全省城市能见度排名，泰安“蓝天白云 繁星闪烁”天数为18天，居全省第五，内陆城市第一。重污染天数出现两天，和去年同期相比持平。

今年11月份，泰安市气象台共发布了3次大雾预警信号和2次霾预警信号，空气质量一度成为市民吐槽的对象，不过好在期间大雪、寒潮也光顾泰安，在清理雾霾中，冷空气多次立了头功。

省环保厅16日发布11月份山东省大气环境质量17城市排名。威海依旧以29天的“蓝繁”天数傲视兄弟城市。虽然一度遭受雾霾袭击，但是泰安在内陆城市中，依然保持“领头羊”的位置，以18天“蓝繁”天数居全省第五，在“蓝繁”天数同比增加一栏，泰安以改善9天成为增加最多的城市。

重度污染方面，泰安重度污染天数为2天，和潍坊并列全省第五，和去年同期相比持平。备受市民关注的PM2.5的浓度为70微克每立方米，优于所有内陆城市，全省排名第五。同期相比也呈现出明显改善的态势，改善幅度达到25%左右，这一项仅次于临沂，全省排名第二。

PM10方面，泰安浓度为110微克每立方米，虽然和威海60微克每立方米相比有差距，但仍牢牢占据内陆城市第一的位置，同比改善近30%的幅度在全省排名也比较靠前。

泰安环境空气质量综合指数为6.5左右，排名第五，内陆城市第一。

昨日泰安能见度全省第一

一阵冷风吹 还我泰安蓝

本报泰安12月16日讯
(记者 路伟) 16日，久违的蓝天和泰安市民相见，能见度达46千米，排名全省首位，空气质量也达到优的标准。预计一股冷空气来到泰安，最低气温跌至-8℃左右，20日，泰安获奖迎来新一轮降水天气。

虽然蓝天从15日开始再次和泰安市民见面，但是16日一早，好久不见的如此湛蓝的天空还是给了市民一个大大的惊喜。省环保厅官方微博发布十七

城市能见度排名，泰安当天能见度达到46千米，超过沿海城市，再次将榜首位置收入囊中。上午八点，泰安空气质量指数下降至36，仅次于正在下大雪的烟台。

泰安市气象局整点天气实况显示，16日泰安最高气温只有3℃，最低气温为-4℃。“感觉气温远还要低，可能是因为风太大了。”市民张先生说。

泰安市气象台16日下午发布天气预报，预计一股冷空气来到泰安，17日



看泰山，看得很清楚。 本报记者 路伟 摄
和18日最低气温将降至-8℃左右，这两天天气为晴到少云。19日，天气转为多云，冷空气影响暂时告一段落，气温开始有所回升，最低气温升至-4℃左右。20日，一场降水天气或将来到泰安。

范镇收集群众诉求问题816件
办结率100%群众满意率98.8%

本报泰安12月16日讯(记者 赵兴超 通讯员 李强) 近年来，岱岳区范镇紧紧围绕群众满意度提升这一目标，坚持注重找准群众诉求、拓宽服务群众渠道和提升服务群众实效，主动倾听民意了解民情，扎实做好联系和服务群众工作。

一是注重找准群众诉求。成立了镇民生服务中心，开通了民生服务热线。利用民生服务平台，定期对39个村开展群众满意度电话调查访问，并对收集的问题逐项分析、落实。结合“双联双增”工程的开展，变“被动接访”为“主动下访”，机关干部主动深入群众家中。今年以来，通过各种方式共收集群众诉求问题816件，办结率100%，群众满意率

98.8%。

二是注重拓宽服务群众渠道。今年针对群众反映环境卫生“脏、乱、差”的问题，全镇开展了为期两个月的环境卫生集中整治行动。加大镇民生实事办理力度，镇村共实施天然气管网铺设、公交通行等民生工程122件，惠及群众6万余人。

三是注重提升服务群众实效。每半年由领导干部带队组织对各村进行群众满意度考核，重点检查村级承诺的为民实事办理情况、民生诉求问题的解决落实情况。对群众反映比较集中的问题再次召开党员、群众代表会将问题整改落实情况进行反馈，加强督导调度，确保群众诉求问题得到有效落实。

红箭·希罗雅

庆红箭服饰成立十八周年
感恩新老顾客

活动日期：12月3日-12月18日

现推出几款保暖衬衣 感恩价99元销售

现推出几款高档西裤 感恩价89元销售

专业生产高中档西装、行政职业装、特种行业制服、茄克工装等

活动地点：泰山区虎山路69号(东湖公园北60米路西) 咨询电话：15163898296